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How much of the syllabus was covered in the class
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BCA-I
BCA-II
BCA-III
BA-I
BA-II
BA-III
B.COM.-I
B.COM.-II

1/3

27.7%

14.9%

14.2%

9.2%

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

17.7%

14.2%

25.5%

16.3%

26.2%



How well were the teachers able to communicate
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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Always effective
Sometimes effective
Just Satisfactorily
Generally ineffective
Very Poor communication

13.5%22.7%

53.9%

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair7.1%

13.5%
31.2%

45.4%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

22%

20.6%

50.4%



The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
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Laboratory & IT facilities provided by the college
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Library and E-Library facilities provided by the college
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Everytime
Usually
Occasionally/sometimes
Rarely
Never

9.2%31.2%

50.4%

Outstanding
Excellent
Very Good
Good
Fair

11.5%

12.9%

30.9%

24.5%

20.1%

Outstanding
Excellent
Very Good
Good
Fair

13.7%

7.9%

39.6%

22.3%

16.5%



Canteen facilities provided by the college

137 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector,
Multimedia etc. while teaching.
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Outstanding
Excellent
Very Good
Good
Fair

7.3%

9.5%

34.3%

36.5%

12.4%

Above 90%
70-89%
50-69%
30-49%
below 29%

13.5%

19.1%

13.5%

24.1%

29.8%



Teachers encourage you to participate in extra-curriculum activities.
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Additional Comments/Suggestion

51 responses
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

24.1%

22.7%

46.8%

teachers ar…
Axellent

Change the…
Good

I think BBA…
No

Nothing
Overall good

Please start…
Samj nhi aa…

To give inter…
We will alwa…
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